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 را حساب کنید.  xبا توجه به شکل، جرم اتمی میانگین عنصر  ـ  1

 

 

 

 

 

 های نادرست را بنویسید.های زیر را مشخص کرده و شکل درست عبارت درستی یا نادرستی عبارت ـ  2

 ت.م به دوم در همه اتم ها یکسان اسسولایه  در بازگشت از  موج تابش الکترون  ول  طآ(  

 

 ن است.ژهیدروژن به  وت تعداد اتم های نیتربه ناپیوندی مانند نسبترون های پیوندی الکدر مولکول آمونیاک نسبت تعداد ب(  

 

 رتوهای الکترومغناطیس از سوی یک ماده را نشر نور می نامند. جذب کردن پپ(  

 

  سان نیست.ت و لیتیم نیترات یکسدیم نیترا  های  ه نمک لعرنگ شت(  

 

 شتر می شود.یهر چه طول موج یک تابش بیشتر باشد زاویه شکست آن هنگام عبور از منشور ب(  ث
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باشد   16برابر    Xو جرم مولی نافلز    50بر  برا  M   . اگر جرم مولی فلزدردا  4و    2ظرفیت های    Mو فلز    2و    1ظرفیت های    Xلز  نافـ  3

 م است؟ گرچند  اختلاف جرم مولی سبکترین و سنگین ترین ترکیب میان این دو عنصر  

 

 

 

 

 

 

 

 

 ، هر دو در تناوب سوم جدول قرار دارند. 17و   12  به ترتیب تمی منیزیم و کلر با اعداد اـ  4

 ؟ دنچه رفتاری نشان می ده  با یکدیگراین دو عنصر برای تشکیل پیوند  آ(  

 

 

 نماد کاتیون و آنیون این ترکیب را بنویسید.ب(  

 

 

 را بنویسید.  بدست آمده از این دو عنصر   ترکیب   پ( فرمول

 

 

 ظر بار الکتریکی خنثی است؟ چرا؟ ت( آیا این ترکیب ازن
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 با توجه به شکل به سؤالات زیر پاسخ دهید:ـ  5

 

 در واکنش ها به چه صورتی است؟   Bرفتار شیمیایی  الف(  

 

  و یون پایدار آن را بنویسید.   Cب( نماد شیمیایی ترکیب  

 

 چرا؟   ؟  E یا   X  ،با کدام یک هم گروه است  34با عدد اتمی    عنصریپ(  

 

 

 

 رسم کنید. با هیدروژن را    Dساختار الکترون ـ نقطه ای ترکیب حاصل از پیوند  ت(  

 

 

 

  آنها را بنویسید.  پیوند زول حاصل انام و فرم ند؟   م چگونه پیوندی تشکیل می دهبا ه  Xو   Aث( عناصر  
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 در هر قسمت گزینه درست را انتخاب کنید. ـ  6

 ( Neیا  Heآ( گاز نجیبی که لایه ظرفیت آن با دو الکترون پر شده است؟ )

 

 ( K+یا    2Ba+تواند باشد؟ )کدام یک می  M، کاتیون  2MBrب( در ترکیب یونی  

 

 قطه ای الکترون ـ ن ج( نماد   (16گروه   - 14ای عناصر است؟ )گروه متعلق به عنصرهای کدام گروه از جدول دوره

 

 

 :آرایش الکترونی الکترونی نوشتاری عنصرهای زیر را رسم کنیدـ  7

N

Ar

Be

Si

7

18

4
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 توضیح دهید.ای قرار دارند؟  آ( کدام عنصر در گروه دوم جدول دوره

 

 در لایه ظرفیت خود دارند؟  جفت نشده کدام عنصرها بیشترین شمار الکترون  ب(  

 

 

 پ( کدام عنصر جزو گازهای نجیب است؟ 
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)با توجه به عناصر ـ  8 A, B, C)24 8  . پاسخ دهید 11

 را بنویسید.  Aآ( آرایش الکترونی عنصر  

 

 

 را در جدول تناوبی مشخص کنید.   Bب( دوره و گروه عنصر  

 

 

 به کدام دسته از عناصر جدول تناوبی تعلق دارد؟  Cپ( عنصر  

 

 

 ت( کدام یک از این عناصر یک نافلز است؟ 

 

 

 وجود دارد؟   = L 0چند زیر لایه با    Cث( در عنصر  

 

 

درستی  سوم آن را به  های لایهتعداد الکترونتواند  چهارم خود یک الکترون دارد، کدام یک از اعداد زیر می  اتم عنصری در لایهـ  9

 ( با رسم آرایش الکترونی، دلیل انتخاب خود را شرح دهید.10یا   13نشان دهد؟ )
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تن شن را بشمارد. برای این کار، ابتدا جرم یک بیل پر   10های شن در یک کامیون حاوی  گیرد تعداد دانهآموزی تصمیم میدانشـ  10

 های شن در کامیون تقریباً چقدر است؟ گیرد. تعداد دانهگرم اندازه می  350ن( را حدود  دانه ش  70از شن )حاوی  

 

 

 

 

 

 

 کوتاه دهید.های زیر پاسخ  به ذکر دلیل مناسب به پرسشـ  11

 دهد؟ آ( هر نوار رنگی در طیف نشری خطی چه چیزی را نشان می

 

 

 جود کدام عنصر است؟ و  ها به علتها و خیابانراهها بزرگآزادراه  هنگامشب های که لامپ  زردرنگب( نور  

 

 

 s4p ,3d ,3p ,4های زیر را مشخص کنید.  پ( ترتیب پر شدن زیر لایه
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